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PERSBERICHT

Van: Raad van Beheer

Datum dinsdag 9 september 2008

-----------------------Start persbericht----------------------

Raad van Beheer start met DNA onderzoek voor rashonden

De Raad van Beheer op Kynologisch Gebied in Nederland te Amsterdam (Raad van Beheer) en het Dr. Van Haeringen Laboratorium B.V. in Wageningen (VHL) hebben een contract getekend om op grote schaal DNA-onderzoek aan te bieden aan fokkers van rashonden. Hiermee wordt beoogt dat het (afstammings)onderzoek voor fokkers laagdrempelig wordt en rasverenigingen dit desgewenst in de toekomst als standaardregel in het fokreglement kunnen opnemen.

In een recent uitgevoerde enquête onder alle rasverenigingen heeft een ruime meerderheid van de rasverenigingen aangegeven, het initiatief van de Raad om DNA-technieken voor de kynologie beschikbaar te maken, van harte toe te juichen. In de komende maanden zal het DNA-onderzoek zich met name richten op afstammingscontrole. 

In twee nieuwe situaties kan een DNA-onderzoek uitgevoerd worden. Dit betreft het vastleggen van een DNA-profiel voor honden die (inter)nationaal als fokdier gebruikt worden. Ten tweede is het nu mogelijk om voor elk nest via de Raad een DNA-onderzoek uit te voeren om de afstamming te bevestigen.

Binnen België is binnen de Koninklijke Maatschappij St. Hubertus (KMSH) onlangs vanaf 1 januari 2009 verplicht dat één pup van elk nest op basis van DNA-onderzoek gecontroleerd zal worden. , Hierdoor heeft de facilitering voor het vastleggen van een DNA-profiel van dekreuen en fokteven hierbij voorrang gekregen boven de invoering van de logistiek voor grootschalige afstammingscontrole. Dit geeft fokkers de mogelijkheid eenvoudig aan te sluiten bij de nieuwe regels van de Belgische fokkers. 

Nederlandse eigenaren van fokdieren kunnen daarom vanaf vandaag via de Raad van Beheer een aanvraag indienen voor het DNA-profiel van hun rashond. Na betaling van de kostprijs ontvangt de hondeneigenaar alle benodigdheden om middels een swab van het wangslijmvlies materiaal af te nemen en in te sturen naar het Dr. Van Haeringen Laboratorium.  De eigenaar ontvangt vervolgens binnen drie weken een officieel Raad van Beheer certificaat met het logo van de Raad van Beheer en het DNA-profiel van de hond. Dit DNA-profiel is internationaal geldig voor alle laboratoria die de wereldwijde standaard ISAG2006 hanteren voor afstammingsonderzoek.

Binnen afzienbare tijd zal binnen Nederland afstammingsonderzoek van rashonden via de buitendienstmedewerkers van de Raad van Beheer voor nesten mogelijk worden. 

Meer informatie over DNA onderzoek bij de Raad van Beheer vind u op de website www.raadvanbeheer.nl onder de knop ‘Fokkerij, gezondheid, gedrag en welzijn’.

---------------------------------Einde persbericht-----------------------------------------------------

Bijlage: het officiële ‘DNA profile registered’-logo van de Raad van Beheer

Noot voor redactie:

Voor nadere informatie kunt u bellen of mailen met:

Wim van Haeringen



Marjan van Hagen

Directeur




Kynologisch medewerker, hoofd Afd. GGW

Dr. Van Haeringen Laboratorium B.V.

Raad van Beheer op Kynologisch Gebied 


Agro Business Park 100


Emmalaan 16-18
6708 PW Wageningen



1070 AX Amsterdam

Tel. 0317 416402



Tel. 020 664 44 71

info@vhlgenetics.com  




m.van.hagen@kennelclub.nl
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